

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 1T/183/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4413010590
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 11. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Lívia Gombárová
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2013:4413010590.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudkyňou Mgr. Líviou Gombárovou trestnej veci obvinených Q. A. T. P. A. pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona a iné, na základe návrhu prokurátora na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Nových Zámkoch dňa 21.11.2013 takto

rozhodol:

Súd podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku schvaľuje dohodu o vine a treste, ktorú uzatvorila prokurátorka Okresnej prokuratúry Nové Zámky, a obvinený Q. A., nar. X.XX.XXXX a P. A. nar. XX.X.XXXX, dňa 22.10.2013 sp. zn. 1Pv 481/10, ktoré schválenie potvrdzuje týmto rozsudkom.

Obvinení

1. Q. A., nar. X.XX.XXXX V. Z. I., trvale bytom V.

E. Č.. XXX H. Z. I.

2. P. A., nar. XX.X.XXXX V. Z. I., trvale bytom V.

E. Č.. XXX H. Z. I.

sú vinní, že

dňa 26.6.2010 v čase o 17.00 hod. v Šuranoch časť Kostolný Sek, v rodinnom dome číslo X na ulici T. Q., po predchádzajúcom slovnom nedorozumení v miestnosti kuchyne obvinený Q. A. jedenkrát päšťou udrel do tváre J. Q., Z.. XX.X.XXXX, následne keď tento z rodinného domu vybehol von na ulicu, tu pred rodinným domom obvinení Q. A. T. P. A. opäť fyzicky napadli J. Q. tak, že tohto drevenou palicou 1T 183/2013

udrel do oblasti hlavy obvinený Q. A., obvinený P. A.Á. vodováhou udrel potom do oblasti hlavy J. Q. Z.. XX.X.XXXX, následne opäť obaja obvinení opakovane udierali päšťami do hlavy J. Q. Z.. XX.X.XXXX, potom obvinený Q. A. nohou kopol do oblasti rebier T. Q. Z.. X.X.XXXX, keď obaja obvinení tlačili do vozidla E. Q. Z.. XX.X.XXXX, táto si udrela hlavu o rám vozidla, čím spôsobili poškodenému J. Q. Z.. XX.X.XXXX zranenia, a to okuliarovitý krvný výron okolo očí, tržnú ranu nosa a líca vľavo, zlomeninu nosových kostí s posunom nosovej priehradky a otras mozgu, podľa znaleckého posudku z odboru zdravotníctva, odvetvie súdne lekárstvo s dobou liečenia a práceneschopnosti 2-3 týždne, poškodenému J. Q. Z.. XX.X.XXXX zranenie a to tržnú ranu na čele s dobou liečenia do 7 dní, poškodenej E. Q. Z.. XX.X.XXXX zranenia a to tržnú ranu na hlave za ušnicou vpravo o dĺžku 1 cm, s dobou liečenia do 7 dní a T. Q. Z.. X.X.XXXX zranenie a to stav po napadnutí fyzickou osobu bez zranenia, nevyžadujúce liečenie

teda

obvinený Q. A.

spoločným konaním s obvineným P. A.

X. inému úmyselne ublížil na zdraví a dopustil sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného a spáchal čin závažnejším spôsobom konania - so zbraňou

obvinený P. A.

spoločným konaním s obvineným Q. A.

2. inému úmyselne ublížil na zdraví a dopustil sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného a spáchal čin závažnejším spôsobom konania - so zbraňou

Tým spáchali

obvinený Q. A.

spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona s obvineným P. A.

prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmena a, odsek 2 písmena b, Trestného zákona s poukazom na § 138 písmena a, Trestného zákona

1T 183/2013

obvinený P. A.

spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona s obvineným P. A.

prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmena a, odsek 2 písmena b, Trestného zákona s poukazom na § 138 písmena a, Trestného zákona

Za to sa obvinení Q. A. T. P. A.Á. odsudzujú

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s poukazom na § 36 písmena l, Trestného zákona, § 38 odsek 2,3 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písmena d, odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 1 Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 5 (päť) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmena a, Trestného zákona sa výkon tohto trestu podmienene odkladá a podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje sa skúšobná doba v trvaní 14 (štrnásť) mesiacov.

Podľa § 287 odsek 1 odsek 2 Trestného poriadku sa obvineným ukladá povinnosť uhradiť spoločne a nerozdielne spôsobenú škodu poškodenej UNION zdravotnej poisťovni, a.s. Bajkalská 29/A, Bratislava, IČO: 36 284 831 vo výške 1.842,14 eur za poskytnutie zdravotnej starostlivosti poškodeným J. Q. Z.. XX.X.XXXX, E.V. Q. Z.. XX.X.XXXX, J. Q. Z.. XX.X.XXXX T. T. Q. Z.. X.X.XXXX, V. B. A. Q., T. Q. X.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný prokurátor v Nových Zámkoch podal návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bol uzatvorená dňa 22.10.2013 medzi prokurátorkou Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvinenými Q. A. T. P. A..

Súd na verejnom zasadnutí v konanom o uvedenom návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinení na verejnom zasadnutí odpovedali na všetky otázky

1T 183/2013

§ 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii, treste a náhrade škody).

Poučenie:

P o u č e n i e :

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 odsek 4 Tr. por.). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek 1 písmena c, odsek 2 Trestného poriadku